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Європа — вирішення проблеми, а не її джерело
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Останнє опитування Євробарометра засвідчує історично високий рівень підтримки

Європейського Союзу, попри зростання популярності націоналістичних та

євроскептичних партій у Європейському парламенті та/або в державах-членах. Цей,

на перший погляд, парадокс можна пояснити зміною риторики: навіть

правопопулістські сили більше не ставлять під сумнів саме існування Європейського

Союзу.
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■ На першій шпальті :

Нова Німеччина, нова Європа
Майбутній канцлер Федеративної Республіки Німеччина

Фрідріх Мерц має великі плани щодо своєї країни та не

боїться порвати з традиційною політикою. Справжній

європеєць та палкий прихильник франко-німецьких

відносин, він домігся зняття конституційного табу на

"боргове гальмо" та має намір взяти на себе

зобов'язання щодо європейської стратегічної автономії.

Перед ним стоїть багато викликів: "Якщо йому вдасться

впоратися з ними, ми зможемо сказати "Німеччина

повернулася" і навіть розширити це гасло до "Європа

повернулася".  Читати далі
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■ Вибори :

Дострокові загальні вибори в Португалії 18
травня
Португальці підуть на вибори 18 травня, після того як

президент країни Марсело Ребелу де Соуза повідомив

про розпуск Асамблеї Республіки, єдиної палати

парламенту. Згідно з останнім опитуванням громадської

думки, проведеним з 14 по 22 квітня, Демократичний

альянс, який об'єднує СДП і ХДС/НП, отримає 34,1%

голосів, тоді як ПС - 27,1%. Чега на чолі з її засновником

Андре Вентурою отримає 15,2%, а Ліберальна ініціатива

- 8,3% голосів. Таким чином, Луїш Монтенегру (СДП),

нинішній прем'єр-міністр, може знову переобраним на

цю посаду.  Читати далі

Рафал Тшасковський лідирує в опитуваннях
перед президентськими виборами в Польщі
18 травня польські виборці підуть на виборчі дільниці,

щоб обрати наступника Анджея Дуди, представника

партії "Право і справедливість" (PiS), який відпрацював

два терміни та не може балотуватися на повторний

термін. На посаду президента республіки претендують

13 кандидатів, серед яких Рафал Казімєж Тшасковський,

чинний мер Варшави, який є кандидатом від

Громадянської платформи (PO) і є фаворитом з 31,7%

голосів, згідно з останнім опитуванням громадської

думки, проведеним 23 квітня. Кароль Тадеуш

Навроцький, якого підтримує ПіС, отримав 27,6%

голосів, а Славомір Єжи Ментцен, ультраправий

кандидат і президент лібертаріанської партії "Нова

надія" (NN), посідає третє місце з 11,3% голосів. Другий

тур відбудеться 1 червня між двома кандидатами, які

вийшли на перше місце в першому турі.  Читати далі

■ Фонд :

Підтримайте Фонд Роберта Шумана!

Цей період економічної та геополітичної

невизначеності, який переживає континент, є

можливістю для Європи проявити силу й єдність перед

обличчям викликів. Щоб висвітлити ці важливі питання,

Фонд Роберта Шумана проводить дослідницьку роботу

та організовує заходи для просування європейських

цінностей та збереження духу Батьків-засновників

Європи. Нині, як ніколи, підтримка є важливою для

зміцнення нашого завдання з аналітичної роботи та

інформування. Підтримайте Фонд, зробивши

благодійний внесок, 66% якого можна відняти з податків

для фізичних осіб або 60% — для компаній!  Читати далі
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■ Єврокомісія :

Apple та Meta оштрафовані за недотримання
європейського законодавства
23 квітня Європейська комісія наклала штраф у розмірі

500 мільйонів євро на компанію Apple і 200 мільйонів

євро на компанію Meta за недотримання законодавства

про цифрові ринки. Apple оштрафували за те, що вона

перешкоджала розробникам спрямовувати користувачів

на альтернативні пропозиції за межами App Store. Meta

була піддана критиці за модель "згода або оплата", яка

була визнана недостатньою для того, щоб гарантувати

користувачам справжній вибір щодо використання їхніх

персональних даних. Ці рішення, перші у своєму роді в

рамках DMA, знаменують собою поворотний момент у

регулюванні основних цифрових платформ у

Європі.  Читати далі

Збільшення інвестицій в сектор оборони
22 квітня Європейська комісія запропонувала внести

зміни до існуючих програм фінансування з метою

прискорення інвестицій в Європейську оборонну

технологічну і промислову базу (EDTIB). План ReArm

Europe та розширення платформи STEP спрямовані на

підтримку проектів, пов'язаних з обороною, зокрема

критично важливих технологій, таких як штучний

інтелект і кібербезпека. Молоді інноваційні компанії

також отримають вигоду від посиленої підтримки через

програму "Горизонт Європа". Крім того, фонди

згуртування можуть бути добровільно перерозподілені

до Європейського оборонного фонду та ініціативи ASAP,

термін дії якої було продовжено до кінця 2026

року.  Читати далі
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я правил безпеки дорожнього руху та
техогляду транспортних засобів
24 квітня Європейська комісія запропонувала реформу

правил безпеки дорожнього руху та реєстрації

транспортних засобів з метою кращої інтеграції

електромобілів та нових технологій. Текст передбачає

посилення технічних оглядів, особливо для старих

транспортних засобів та систем допомоги водієві, а

також нові тести на забруднення навколишнього

середовища. Він також запроваджує цифрову

реєстрацію транспортних засобів та сертифікати

придатності до експлуатації, боротьбу з шахрайством з

одометрами та транскордонне визнання тестів на

придатність до експлуатації. Ці заходи спрямовані на

збережання 7 000 життів та запобігання 65 000

серйозних травм до 2050 року.  Читати далі

Захист відкритого моря
24 квітня Європейська комісія запропонувала включити

міжнародну угоду про "Біорізноманіття за межами

національної юрисдикції" до законодавства

Європейського Союзу. Цей договір спрямований на

захист біорізноманіття у відкритому морі, зокрема,

шляхом створення морських природоохоронних

територій та проведення екологічної оцінки перед

початком будь-якої діяльності в міжнародних водах. Він

також сприяє справедливому розподілу морських

генетичних ресурсів. Директива, покликана

гармонізувати практики держав-членів, буде розглянута

Європейським парламентом та Радою ЄС з метою її

ратифікації до конференції ООН з питань океанів у

червні 2025 року.  Читати далі

Компенсаційні мита на китайське обладнання
мобільного доступу
25 квітня Європейська комісія запровадила остаточні

компенсаційні мита на імпорт обладнання мобільного

доступу (ОМД) з Китаю в розмірі від 7,3% до 14,2%. Ці

заходи доповнюють антидемпінгові мита, запроваджені

в січні 2025 року, в результаті чого загальна сума мит

становитиме від 20,6% до 66,7%. Мета - захистити

європейську промисловість, в якій працює понад 3 000

осіб, від китайських субсидій, які вважаються

несправедливими. Розслідування показало, що ці

субсидії, такі як пільгове фінансування та зниження

податків, завдали шкоди конкурентоспроможності

європейських виробників.  Читати далі
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■ Європарламент :

До більш амбітного бюджету ЄС після 2027
року
Депутати бюджетного комітету Європейського

парламенту 23 квітня ухвалили звіт, у якому закликають

до посиленого багаторічного фінансового плану після

2027 року. Вони виступають за збільшення бюджету

понад чинну межу в 1% від валового національного

доходу ЄС, щоб ефективно реагувати на геополітичні,

економічні та екологічні виклики. У звіті відкидається

модель "національного плану для кожної держави-

члена" та вимагається більше прозорості, гнучкості й

посилений парламентський контроль. Також

підтримується створення нових цільових фондів, краща

відстежуваність витрат та дотримання принципу

верховенства права як умова доступу до європейських

коштів.  Читати далі

До більш об'єднаної та солідарної
європейської системи оборони
Депутати Європарламенту 24 квітня ухвалили свою

позицію щодо програми EDIP, яка має на меті зміцнення

оборонної промисловості Європейського Союзу. У тексті

передбачено збільшення інвестицій, спільні закупівлі та

кращу інтеграцію європейських промислових

потужностей. Також документ включає посилення

підтримки України через новий інструмент (USI), який

сприятиме її співпраці з європейською оборонною

промисловістю. Євродепутати також закликають до

запровадження "європейських закупівель", надаючи

перевагу компонентам, виробленим у ЄС, та створення

спільного каталогу військової техніки.  Читати далі

Газ: більша гнучкість для врівноваження
ринку без шкоди для безпеки
24 квітня депутати Європарламенту підтримали

продовження терміну дії положення про зберігання газу

до 2027 року в рамках реагування на енергетичну кризу,

спричинену війною в Україні. Щоб зменшити тиск на

ціни, вони пропонують знизити цільовий показник

заповнення сховищ з 90% до 83%, з запасом для

гнучкості в залежності від ринкових умов. Цільовий

показник може бути досягнутий між 1 жовтня та 1 грудня

2025 року. Незважаючи на таку гнучкість, загальний

мінімальний рівень не повинен опускатися нижче 75%,

щоб гарантувати енергетичну безпеку взимку.  Читати

далі
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Поступовий запуск системи в'їзду/виїзду на
кордонах ЄС
23 квітня Комітет з громадянських свобод

Європейського парламенту схвалив поступове

впровадження системи в'їзду-виїзду (EES), яка буде

реєструвати перетин зовнішніх кордонів Європейського

Союзу громадянами третіх країн. Ця система, яка

замінює штампування паспортів на електронні

біометричні дані, покликана посилити безпеку та

зробити перетин кордонів більш зручним. Вона буде

впроваджуватися протягом 180 днів з прогресивними

реєстраційними порогами. Депутати Європарламенту

наполягають на гнучкому впровадженні, поза піковими

періодами, а також на включенні надзвичайних

процедур на випадок збоїв.  Читати далі

■ Рада ЄС :

Збільшення військової підтримки Молдові та
Північній Македонії
25 квітня Рада ЄС ухвалила рішення про виділення 15

мільйонів євро допомоги Північній Македонії через

Європейський фонд миру (ЄФМ), в результаті чого

загальний обсяг допомоги з 2023 року досягне 38

мільйонів євро. Цей захід спрямований на посилення

потенціалу в галузі розвідки, радіоелектронної

боротьби, транспортних засобів та систем зв'язку. Це

частина безпекового партнерства, підписаного з

Європейським союзом. 24 квітня для Молдови було

ухвалено два нових заходи на суму 60 мільйонів євро.

Вони будуть використані для модернізації

протиповітряної оборони ближнього радіусу дії та

мобільності піхоти. Ця підтримка ілюструє зростаючу

прихильність Європейського союзу до регіональної

безпеки.  Читати далі - Інше посилання

■ Європейські агенства :

https://amoledo.com/uk-ua/news/13938-2526-ies-zapuskaie-biometrichnu-sistemu-kontrolyu-kordoniv
https://amoledo.com/uk-ua/news/13938-2526-ies-zapuskaie-biometrichnu-sistemu-kontrolyu-kordoniv
https://amoledo.com/uk-ua/news/13938-2526-ies-zapuskaie-biometrichnu-sistemu-kontrolyu-kordoniv
https://www.consilium.europa.eu/en/press/press-releases/2025/04/24/european-peace-facility-council-adopts-two-assistance-measures-in-support-of-moldovan-armed-forces/
https://www.consilium.europa.eu/en/press/press-releases/2025/04/24/european-peace-facility-council-adopts-two-assistance-measures-in-support-of-moldovan-armed-forces/
https://www.consilium.europa.eu/en/press/press-releases/2025/04/24/european-peace-facility-council-adopts-two-assistance-measures-in-support-of-moldovan-armed-forces/
https://www.consilium.europa.eu/en/press/press-releases/2025/04/25/european-peace-facility-council-adopts-the-third-bilateral-assistance-measure-in-support-of-the-army-of-the-republic-of-north-macedonia/


ACES на орбіті: Європа переосмислює
вимірювання часу з космосу
Програма ЄКА ACES (Комплекс атомних годинників у

космосі), яка запускає найточніший атомний годинник з

усіх, що коли-небудь відправлялися на орбіту, успішно

стартувала 21 квітня до Міжнародної космічної станції.

Оснащена годинниками PHARAO та SHM, ця

європейська місія перевірить загальну теорію

відносності та з'єднає найкращі земні годинники за

допомогою надточної системи передачі часу. Система

ACES, керована з Франції та Німеччини, обіцяє

неперевершену часову точність, втрачаючи лише одну

секунду за 300 мільйонів років, та відкриваючи нові

перспективи у фундаментальній фізиці та глобальній

синхронізації.  Читати далі

■ Німеччина :

Прогноз нульового зростання
24 квітня уряд Німеччини опублікував весняний

бюджетний прогноз, в якому прогнозується зростання

ВВП на рівні 0%. Хоча наприкінці січня у щорічному

економічному звіті прогнозувалося зростання ВВП на

рівні 0,3%, федеральний міністр економіки Роберт Хабек

заявив, що митна політика уряду США вплинула на

німецьку економіку. Тим не менш, він привітав умови

фінансування інвестицій та інновацій, передбачені

поправкою до Основного закону про спеціальний фонд

для інфраструктури та захисту клімату, а також

виключення з боргового гальма для оборонних

витрат.  Читати далі

Оголошення майбутніх міністрів уряду ХДС
Після засідання керівного комітету 28 квітня ХДС

оголосив імена федеральних міністрів (7), міністрів (5) та

парламентських держсекретарів (12), яких партія

висунула для участі в майбутній коаліції.  Читати далі

■ Іспанія :

https://www.esa.int/Newsroom/Press_Releases/ACES_on_its_way_to_orbit_Ultra-precise_European_atomic_clocks_now_in_space
https://www.esa.int/Newsroom/Press_Releases/ACES_on_its_way_to_orbit_Ultra-precise_European_atomic_clocks_now_in_space
https://www.esa.int/Newsroom/Press_Releases/ACES_on_its_way_to_orbit_Ultra-precise_European_atomic_clocks_now_in_space
https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3985657-nimeccina-u-stani-ekonomicnoi-stagnacii-prognoz-sodo-zrostanna-vvp-znizili-do-0.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3985657-nimeccina-u-stani-ekonomicnoi-stagnacii-prognoz-sodo-zrostanna-vvp-znizili-do-0.html
https://www.cdu.de/aktuelles/cdu-deutschlands/designierte-mitglieder-des-bundeskabinetts/
https://www.cdu.de/aktuelles/cdu-deutschlands/designierte-mitglieder-des-bundeskabinetts/


Витрати на оборону в розмірі 2% від ВВП
На засіданні Ради міністрів 22 квітня прем'єр-міністр

Іспанії Педро Санчес повідомив, що Іспанія виконає

поставлену урядом у 2014 році мету витрачати 2% ВВП

на оборону. Для досягнення цієї мети він представив

інвестиційний план у розмірі майже 10,5 млн. євро, п'ята

частина з яких буде спрямована на звичайні озброєння,

а третина - на створення цифрового щита проти хакерів.

Таке збільшення інвестицій буде профінансоване,

зокрема, за рахунок плану європейського відновлення

NextGenerationEU, який дозволить уникнути збільшення

податків, соціальних видатків або боргу.  Читати далі -

Інше посилання

■ Ірландія :

Підсилення співпраці між Сполученим
Королівством та Ірландією
Британсько-ірландська міжурядова конференція (BIIGC)

відбулася 24 квітня. Вона була створена після підписання

у Страсну п'ятницю 1998 року Угоди між двома країнами

про статус Північної Ірландії. Члени ірландського та

британського урядів обговорили питання підтримки

політичної стабільності та безпеки, а також зміцнення

співпраці між двома країнами. Вони взяли на себе

зобов'язання виконати один з пунктів угоди, який

полягає у визнанні та врахуванні страждань жертв і тих,

хто пережив Смуту - конфлікт, який протиставив два

народи один одному з 1969 по 1998 рік.  Читати далі

■ Португалія :

План інвестицій в оборону
23 квітня уряд Португалії повідомив, що звернеться до

Європейської комісії з проханням активувати

національне положення про відступ від зобов'язань, що

дозволить Португалії скористатися винятком з

бюджетних правил ЄС на виконання Білої книги про

європейську оборону і плану ReArm Europe. Таким

чином, Португалія стала першою країною-членом, яка

активувала це положення. Видатки країни, пов'язані з

обороною, в межах 1,5% ВВП, не будуть враховуватися в

обмеженнях, накладених стелею чистих первинних

видатків, визначених у середньостроковому

національному структурному бюджетному плані на 2025-

2028 роки, а також при оцінці дотримання референтного

значення дефіциту (3%).  Читати далі

■ Швеція :

https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3984757-ispania-obicae-cogoric-dosagti-cili-nato-sodo-vitrat-na-oboronu-v-rozmiri-2-vvp.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3984757-ispania-obicae-cogoric-dosagti-cili-nato-sodo-vitrat-na-oboronu-v-rozmiri-2-vvp.html
https://www.lamoncloa.gob.es/lang/en/presidente/news/Paginas/2025/20250422-security-and-defence-plan.aspx
https://www.gov.uk/government/news/british-irish-intergovernmental-conference-biigc-joint-communique
https://www.gov.uk/government/news/british-irish-intergovernmental-conference-biigc-joint-communique
https://www.gov.uk/government/news/british-irish-intergovernmental-conference-biigc-joint-communique
https://www.portugal.gov.pt/en/gc24/communication/news-item?i=europe-defence-portugal-will-request-derogation-clause-for-expenditure-caps
https://www.portugal.gov.pt/en/gc24/communication/news-item?i=europe-defence-portugal-will-request-derogation-clause-for-expenditure-caps


Засідання з питань оборони між Швецією та
Литвою
Прем'єр-міністр Швеції Ульф Крістерссон 22 квітня

прийняв у Стокгольмі свого литовського колегу

Гінтаутаса Палюкаса. Глави урядів обговорили оборонну

співпрацю, трансатлантичну безпеку, вторгнення в

Україну та європейську конкурентоспроможність. Вони

також обговорили придбання бойових машин піхоти

CV90 усіма країнами Північної Європи та Балтії. Швеція,

Литва, Фінляндія і Норвегія планують координувати свої

закупівлі бронетехніки, що дозволить їм скоротити

витрати і терміни поставок, а також сприятиме

оперативній сумісності в польових умовах.  Читати далі -

Інше посилання

■ Сполучене Королівство :

Зустріч з президенткою Європейської комісії
Прем'єр-міністр Великої Британії Кір Стармер та

президентка Європейської комісії Урсула фон дер Ляєн

зустрілися 24 квітня на Даунінг-стріт. Вони обговорили

ситуацію в Україні, питання оборони, енергетичної

безпеки та глобальної економіки. Обидва лідери

підтвердили свою підтримку України та засудили

нещодавні російські атаки. Вони визнали, що був

досягнутий значний прогрес у переговорах про

партнерство між Великою Британією та Європейським

Союзом, та поставили собі за мету представити амбітний

проєкт партнерства на першому саміті Великої Британії

та ЄС у травні.  Читати далі - Інше посилання

Лондонський Саміт щодо майбутнього
енергетичної безпеки
Міжнародне енергетичне агентство організувало саміт,

присвячений майбутньому енергетичної безпеки, який

відбувся 24-25 квітня в Лондоні. Дискусії були

зосереджені на геополітичних, технологічних та

економічних викликах, що стоять перед енергетичним

сектором. Представники близько шістдесяти країн та

п'ятдесяти компаній обговорили інструменти, які

необхідно розробити для гарантування енергетичної

безпеки, зокрема, щодо електроенергії, відновлюваних

джерел енергії, а також матеріалів і мінералів,

необхідних для їх використання. Вони також визнали

нафту і газ "ключовими елементами енергетичного

балансу".  Читати далі - Інше посилання

■ Україна :

https://www.government.se/articles/2025/04/ulf-kristersson-receives-lithuanias-prime-minister/
https://www.government.se/articles/2025/04/ulf-kristersson-receives-lithuanias-prime-minister/
https://www.government.se/articles/2025/04/ulf-kristersson-receives-lithuanias-prime-minister/
https://lrv.lt/en/news/prime-minister-in-stockholm-the-strength-of-the-nordic-baltic-countries-is-found-not-only-in-defence-spending-but-also-in-our-solidarity/
https://www.gov.uk/government/news/pm-meeting-with-president-of-the-european-commission-ursula-von-der-leyen-24-april-2025
https://www.gov.uk/government/news/pm-meeting-with-president-of-the-european-commission-ursula-von-der-leyen-24-april-2025
https://ipress.ua/news/brytaniya_i_yes_gotuyut_novu_oboronnu_ugodu_370844.html
https://iea.blob.core.windows.net/assets/e9c913b8-4efe-4e25-8c50-460f800cc2a6/ChairsSummary_FutureofEnergySecurity.pdf
https://iea.blob.core.windows.net/assets/e9c913b8-4efe-4e25-8c50-460f800cc2a6/ChairsSummary_FutureofEnergySecurity.pdf
https://iea.blob.core.windows.net/assets/e9c913b8-4efe-4e25-8c50-460f800cc2a6/ChairsSummary_FutureofEnergySecurity.pdf
https://www.iea.org/news/uk-prime-minister-and-european-commission-president-address-international-summit-on-the-future-of-energy-security


Зустрічі президента щодо можливого
припинення вогню
26 квітня президент України Володимир Зеленський

провів історичний обмін думками зі своїм

американським колегою Дональдом Трампом у базиліці

Святого Петра у Ватикані. Вони обговорили широке

коло питань, включаючи захист українського цивільного

населення, безумовне припинення вогню та безпечний і

тривалий мир. Після цього глава української держави

зустрівся зі своїм французьким колегою Емманюелем

Макроном та прем'єр-міністром Великої Британії Кіром

Стармером, з якими домовився про узгодження позицій

задля досягнення прийнятного припинення

вогню.  Читати далі - Інше посилання - Інше посилання

■ МВФ :

Глобальне сповільнення та зростання
фінансових ризиків
В опублікованому 22 квітня звіті про глобальну

фінансову стабільність МВФ попереджає про

уповільнення світового зростання, яке, як очікується,

досягне 2,8% у 2025 році, через торговельну

напруженість, зокрема, через загальні митні збори,

запроваджені Сполученими Штатами. Ця

невизначеність посилює фінансову вразливість,

оскільки оцінки активів залишаються високими, зростає

заборгованість небанківських установ та тиск на ринки

облігацій, особливо в країнах, що розвиваються. Крім

того, геополітичні ризики, такі як конфлікти, посилюють

волатильність ринків та підривають макрофінансову

стабільність. МВФ закликає до міжнародної координації,

структурних реформ та проактивного управління

ризиками для стримування цих загроз.  Читати далі -

Інше посилання

■ СОТ :

Арбітражний розгляд з питань
інтелектуальної власності Європейського
Союзу в Органі врегулювання суперечок СОТ
Європейський Союз розпочав арбітражну процедуру

відповідно до статті 25 Домовленості СОТ про

врегулювання суперечок. Метою цієї процедури є

оскарження висновків Групи експертів у справі "Китай -

Захист прав інтелектуальної власності" (DS611). Заява

про апеляцію була поширена серед країн-членів СОТ 24

квітня. Відповідно до домовленостей, досягнутих між ЄС

та Китаєм, ЄС включив повний звіт Групи експертів до

своєї Апеляційної заяви.  Читати далі

https://www.president.gov.ua/news/prezident-ukrayini-zustrivsya-z-prezidentom-ssha-donaldom-tr-97353
https://www.president.gov.ua/news/prezident-ukrayini-zustrivsya-z-prezidentom-ssha-donaldom-tr-97353
https://www.president.gov.ua/news/prezident-ukrayini-zustrivsya-z-prezidentom-ssha-donaldom-tr-97353
https://www.president.gov.ua/news/spilni-diplomatichni-zusillya-tisk-na-rosiyu-ta-posilennya-u-97365
https://www.president.gov.ua/news/volodimir-zelenskij-i-kir-starmer-obgovorili-neobhidni-kroki-97361
https://www.imf.org/en/Publications/WEO/Issues/2025/04/22/world-economic-outlook-april-2025
https://www.imf.org/en/Publications/WEO/Issues/2025/04/22/world-economic-outlook-april-2025
https://www.imf.org/en/Publications/WEO/Issues/2025/04/22/world-economic-outlook-april-2025
https://www.imf.org/en/Publications/GFSR/Issues/2025/04/22/global-financial-stability-report-april-2025
https://www.wto.org/english/news_e/news25_e/disp_24apr25_e.htm
https://www.wto.org/english/news_e/news25_e/disp_24apr25_e.htm
https://www.wto.org/english/news_e/news25_e/disp_24apr25_e.htm
https://www.wto.org/english/news_e/news25_e/disp_24apr25_e.htm


■ Дослідження/Звіти :

Щорічна доповідь Генерального секретаря
НАТО
Щорічна доповідь Генерального секретаря НАТО Марка

Рютте, в якій підбиваються підсумки основних досягнень

Трансатлантичного альянсу в 2024 році, була

опублікована 24 квітня. Основна увага у звіті

приділяється колективній обороні та стримуванню, які

були посилені цього року, зокрема, завдяки

розширенню сил високої готовності, завдяки чому

організація налічує 500 000 військовослужбовців,

готових до втручання в будь-яких умовах. Для того, щоб

посилити обороноздатність НАТО, члени Альянсу

повинні виділяти понад 2% свого ВВП на оборонні

витрати - поріг, який відповідні лідери офіційно

зобов'язались досягти в 2014 році на саміті в

Уельсі.  Читати далі - Інше посилання

40 років Шенгену: пріоритети для роя
розбудови безпечнішого та більш
інтегрованого простору
23 квітня Європейська комісія опублікувала 4-й звіт про

розвиток Шенгенської зони, в якому висвітлюється

прогрес, досягнутий у 2024-2025 роках, та визначаються

пріоритети на наступний рік. У звіті вітається

приєднання Болгарії та Румунії як зміцнення

Шенгенської зони. У ньому підкреслюється зменшення

кількості нелегальних перетинів кордону, належне

дотримання правил та важливість оцифрування для

посилення безпеки. Єврокомісія закликає до посилення

співпраці між поліцією, більш ефективного управління

поверненнями та зміцнення управління. Ці рекомендації

будуть розглянуті на засіданні Шенгенської ради в

червні, коли відзначатиметься 40-а річниця підписання

Шенгенської угоди.  Читати далі

https://www.nato.int/cps/fr/natohq/news_234810.htm?selectedLocale=uk
https://www.nato.int/cps/fr/natohq/news_234810.htm?selectedLocale=uk
https://www.nato.int/cps/fr/natohq/news_234810.htm?selectedLocale=uk
https://www.nato.int/nato_static_fl2014/assets/pdf/2025/4/pdf/sgar24-en.pdf
https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/en/ip_25_1087
https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/en/ip_25_1087
https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/en/ip_25_1087
https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/en/ip_25_1087


Щорічний звіт по виконанню Закону про
цифрові ринки
25 квітня Європейська комісія опублікувала свій другий

щорічний звіт щодо Закону про цифрові ринки (DMA),

який охоплює 2024 рік. У звіті детально описуються

заходи, вжиті для забезпечення ефективного

застосування DMA та посилення справедливості та

конкурентності в цифровому секторі. У ньому

розглядаються рішення про призначення регуляторних

органів, регуляторні діалоги з ними та проведені

розслідування порушень. У звіті також розглядається

інформація про заплановані злиття та методи

профілювання споживачів. У ньому висвітлюється

співпраця з національними органами влади та робота,

проведена Групою високого рівня з цифрових

ринків.  Читати далі

Звіт про виконання Берлінських
домовленостей Косово
Демократичний інститут Косова за підтримки

Міністерства закордонних справ Німеччини 22 квітня

опублікував свій 3-й звіт про стан імплементації

Берлінського процесу в Косові. Згідно зі звітом, країна

продовжує досягати помірного прогресу, особливо в

цифровій сфері. Міністр економіки Косова Артане

Різваноллі заявив, що Сербія не виконала домовленості,

досягнуті в рамках цього процесу, та висловив

скептицизм щодо можливості досягнення нових

домовленостей.  Читати далі

■ Культура :

Світове бароко в Римі
У римських конюшнях Квірінале до 13 липня проходить

виставка "Глобальне бароко: світ у Римі в епоху Берніні".

Твори мистецтва таких майстрів бароко, як Джан

Лоренцо Берніні, П'єтро да Кортона та Ніколя Пуссен,

дають уявлення про багатоетнічний та культурний світ

Риму цього періоду, в якому місіонери, дипломати та

митці з Африки, Америки та Азії налагоджували діалог та

черпали натхнення з цього розмаїття.  Читати далі

https://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/PDF/?uri=CELEX:52025DC0166
https://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/PDF/?uri=CELEX:52025DC0166
https://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/PDF/?uri=CELEX:52025DC0166
https://kdi-kosova.org/wp-content/uploads/2025/04/Third-monitoring-Report-2.pdf
https://kdi-kosova.org/wp-content/uploads/2025/04/Third-monitoring-Report-2.pdf
https://kdi-kosova.org/wp-content/uploads/2025/04/Third-monitoring-Report-2.pdf
https://scuderiequirinale.it/en/exhibition/barocco-globale-il-mondo-a-roma-nel-secolo-del-bernini/
https://scuderiequirinale.it/en/exhibition/barocco-globale-il-mondo-a-roma-nel-secolo-del-bernini/


Габріеле Мюнтер в Парижі
Виставка "Габріеле Мюнтер - Писати без прикрас"

експонується в Музеї сучасного мистецтва в Парижі до

24 серпня. Це перша ретроспектива, присвячена цій

мисткині у Франції. На виставці представлені близько

170 робіт, що охоплюють понад 60 років творчості

засновниці групи Синій вершник.  Читати далі

Світ Якова VI в Едінбурзі
До 14 вересня в Національних галереях Шотландії

проходить виставка "Світ короля Якова VI і Я".

Присвячена 400-річчю з дня смерті короля Якова

виставка простежує його правління через історії дружби,

сім'ї, сварок та амбіцій. Син королеви Шотландії Марії і

наступник Єлизавети I, король Яків VI (1566-1625) був

першим монархом, який правив Шотландією, Англією,

Ірландією та Уельсом. На виставці представлені понад

140 об'єктів, серед яких картини, ювелірні вироби та

малюнки, позичені з численних галерей Сполученого

Королівства.  Читати далі

Бароко в Любляні
У Національній галереї Словенії до 9 листопада

проходить виставка "Бароко в Словенії", на якій

представлені понад 170 творів мистецтва, в тому числі

роботи італійських художників Джуліо Куальо та

Франческо Фонтебассо, а також віденських придворних

живописців Мартіно Альтомонте й Мартіна ван

Мейтенса Молодшого.  Читати далі

Хелен Франкенталер у Більбао
До 28 вересня в Музеї Гуггенхайма в Більбао проходить

виставка "Хелен Франкенталер: живопис без правил". Ця

художниця, відома своєю роллю в переході до

абстрактного експресіонізму, створила значну кількість

живописних полотен, а також скульптур, кераміки,

гобеленів та графіки. Виставка об'єднує близько

тридцяти поетичних абстракцій, створених між 1953 та

2002 роками, згрупованих за десятиліттями, кожна з

яких розповідає історію одного з розділів життя Хелен

Франкенталер.  Читати далі

https://www.mam.paris.fr/en/expositions/exhibitions-gabriele-munter
https://www.mam.paris.fr/en/expositions/exhibitions-gabriele-munter
https://www.nationalgalleries.org/exhibition/world-king-james-vi-and-i?_gl=1*1yxjad*_up*MQ..*_ga*NTU5ODIwNDEwLjE3NDU1ODA1NTY.*_ga_T2ZDV2PFDY*MTc0NTU4MDU1NS4xLjAuMTc0NTU4MDU1NS4wLjAuMA..
https://www.nationalgalleries.org/exhibition/world-king-james-vi-and-i?_gl=1*1yxjad*_up*MQ..*_ga*NTU5ODIwNDEwLjE3NDU1ODA1NTY.*_ga_T2ZDV2PFDY*MTc0NTU4MDU1NS4xLjAuMTc0NTU4MDU1NS4wLjAuMA..
https://www.ng-slo.si/en/exhibitions-and-projects/exibition-or-project/baroque-in-slovenia?id=6170
https://www.ng-slo.si/en/exhibitions-and-projects/exibition-or-project/baroque-in-slovenia?id=6170
https://www.guggenheim-bilbao.eus/en/exhibitions/helen-frankenthaler-painting-without-rules
https://www.guggenheim-bilbao.eus/en/exhibitions/helen-frankenthaler-painting-without-rules


Клара Госнедлова в Берліні
До 26 жовтня в берлінській Національній галереї

сучасного мистецтва Hamburger Bahnhof проходить

виставка "Обійми", присвячена Кларі Госнедловій, яка

досліджує теми дому, утопії та повсякденного життя в

рамках різних політичних систем. "Обійми" є

найбільшою на сьогоднішній день персональною

виставкою, присвяченою художниці, яка включає

дев'ятиметрові гобелени, спеціальні об'єкти, органічні

рельєфи та великоформатні вишивки.  Читати далі

"Амазонії" в Ліоні
Виставка "Амазонії" в ліонському Музеї Confluences

занурює відвідувачів у культурне багатство корінних

народів Амазонії через предмети, історії та знання. Вона

розповідає про народи ашанінка, каяпо мебенгокре,

ваяна та апалаї, а також висвітлює проблеми

збереження цих територій та культур. Виставка

триватиме до 8 лютого 2026 року.  Читати далі

Хіросіґе в Лондоні
Британський музей представляє виставку, присвячену

творчості художника Утаґави Хіросіґе, яка триватиме до

7 вересня. Народжений наприкінці XVIII століття в Японії,

Хіросіґе прославився зображенням природної краси

краєвидів та міського життя в період важливих

історичних змін. Ставши одним із найпопулярніших

художників країни, він малював світ навколо себе —

інколи таким, яким він був, а частіше — таким, яким його

уявляв. Виставка також демонструє вплив Хіросіґе на

таких митців, як Вінсент ван Гог.  Читати далі

Донауфестиваль
З 2 по 4 травня та з 9 по 11 травня в австрійському місті

Кремс-ан-дер-Донау проходить Донауфестиваль

(Дунайський фестиваль). Цей культурно-музичний

фестиваль вирізняється своїми різними, іноді

мінливими, театральними майданчиками. Програма

включає музику, вистави, дискусії та кінопокази.  Читати

далі

https://www.smb.museum/en/museums-institutions/hamburger-bahnhof/exhibitions/detail/chanel-commission-klara-hosnedlova-embrace/
https://www.smb.museum/en/museums-institutions/hamburger-bahnhof/exhibitions/detail/chanel-commission-klara-hosnedlova-embrace/
https://museedesconfluences.fr/en/exhibits/temporary-exhibits/amazonias
https://museedesconfluences.fr/en/exhibits/temporary-exhibits/amazonias
https://www.britishmuseum.org/exhibitions/hiroshige-artist-open-road
https://www.britishmuseum.org/exhibitions/hiroshige-artist-open-road
https://www.donaufestival.at/en/programme?tag=243&date=25-04-2025
https://www.donaufestival.at/en/programme?tag=243&date=25-04-2025
https://www.donaufestival.at/en/programme?tag=243&date=25-04-2025
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